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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ПЕРЕВІРКИ 
НА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ОСІБ, УПОВНОВАЖЕНИХ 

НА ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВИ, ЗОКРЕМА  
В ОРГАНАХ І ПІДРОЗДІЛАХ СИСТЕМИ МВС 

Корупція – досить поширена проблема в Україні. Останні 10 років 
Україна посідає ключові місця в рейтингах самих корумпованих країн 
через високий рівень корумпованості державної влади. 

На мою думку високий рівень корумпованості в нашій державі 
пов’язаний перш за все з низькою правосвідомістю наших громадян. 
Якщо провести певний аналіз використовуючи відкриті інтернет 
джерела то можна прийти до висновку, що більшість країн колишнього 
«Радянського союзу» на початку своєї незалежності або згодом 
стикалися з такою вадою суспільства як корупція. Вважаю, це пов’язано 
з не зацікавленістю тодішньої правлячої партії (влади) у висвітленні 
такої проблеми як хабарництво. На жаль рівень життя людей в тодішній 
комуністичній державі порівняно з США та демократичними 
державами Європи був значно нижчий. Люди мали кошти та не мали 
звичних для сьогоднішнього ринку товарів, як наприклад джинсів, 
продуктів харчування, прикрас та навіть простих целофанових пакетів 
які зараз взагалі є звичним в побуті. Все це через великий рівень 
дефіциту. Але можновладці які займали високі посади в 
правоохоронних органах, а особливо в правлячій партії не мали таких 
проблем. У них був доступ до більшості товарів побуту через зв’язки та 
так званий «блат». На мою думку, саме тоді зародилась корупція на 
території нашої держави. Через «блат» люди діставали дефіцитні 
товари, отримували житло, авто, освіту. Звісно в школах ніхто не 
розповідав про негативність на незаконність таких явищ. Після набуття 
Україною незалежності в 1991 році на жаль, у спадщину ми отримали 
таке негативне явище як корупція. Тодішня влада була не досить 
зацікавлена в антикорупційній політиці тому що: 

по-перше можна було самому награбувати мільйонний статок; 
по-друге суспільство нормально сприймало факт корупційних 

проявів в державі. 
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На щастя, все змінилось у 2013−2014 роках. Українці зрозуміли що 
можна мати вищий рівень життя, як в Європі, що можна безкоштовно 
отримувати певні послуги, освіту тощо. Україніці прагнули стати 
частиною ЄС, а для цього потрібно було подолати таке негативне явище як 
корупція. Після революції гідності суспільство жахнулося коли побачили 
маєтки, золоті злитки колишніх можновладців-корупціонерів. На мою 
думку, саме ці явища стали каталізатором для перевиховання громадян та 
зміни менталітету. Люди почали розуміти що корупція – це погано. Таке 
явище негативно впливає не лише на демократію, але й фінансові 
показники держави та громадян. 

З тогу моменту почалась епоха боротьби з корупцією, людей почали 
агітувати проти корупції та заохочувати за протидію таким явищам. 

Корупційні явища в системі МВС. Так склалось, що працівники 
поліції та взагалі системи МВС асоціювались у громадян України як 
корупціонери. Тому стало важливо провести реформацію міліції. З цією 
метою влада в період 2014−2016 роках провела реформу тодішньої 
міліції в Національну поліцію України. Було проведено й зачистку кадрів 
в НПУ, всіх осіб які були задіяні в корупції звільнили, а на їх місце 
набрали нових, молодих спеціалістів. Сьогодні НПУ є сучасним 
правоохоронним органом в якому працюють висококваліфіковані 
професіонали своєї справи. У складі кримінальної поліції утворено орган 
власної безпеки, Департамент внутрішньої безпеки на який покладено 
обов’язки з оперативно-розшукової діяльності з метою протидії 
корупційних проявів Національній поліції України. На мою думку навіть 
враховуючи існування такого внутрішнього органу і чистку кадрів все ж 
таки 100% подолати корупцію в НПУ не вийшло й інколи деякі особи 
зловживають своїми посадовими обов’язками. Але це не є лише 
проблемою саме Національної поліції України так і в інших 
правоохоронних органах МВС.  

Концепція протидії корупції в системі МВС. Мені здається, що 
для успішній протидії хабарництву нам перш за все потрібно вчитись 
на помилках та успіхах інших держав і не лише західних, алей й країн 
Азії. Якщо врахувати успіх Великої Британії, то нам перш за все 
потрібно перевиховувати націю. Потрібно проводити якісну 
пропагандистську діяльність в сфері анти корупції. Якщо кожен 
громадян нашої держави буде змалечку знати і розуміти, що корупція – 
це негативне явище суспільства яке шкодить не лише державі але й 
правам людини то це значно знизить рівень корупції в державі. Також 
не можна оминати досвід США. У США правоохоронці мають високу 
заробітну платню, соціальний захист та страхування через це 
правоохоронці не зацікавлені в тому щоб бути учасниками корупційних 
діянь. Але на мою думку, нашій державі перш  за все потрібно 
перейняти досвід саме Японії. Японія є розвиненою країною, з 
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великими показниками в економіці. У Японії норми антикорупційного 
характеру містяться в багатьох національних законах, а можновладці 
які навіть один раз були притягнені до відповідальності за корупційну 
діяльність більше ніколи не зможе очолювати посади на державній 
службі. Також потрібно провести реформування судової системи, щоб 
корупціонери не могли уникати відповідальності за корупційну 
діяльність і відчувати безкарність, а останні роки саме це є основною 
причиною корупційної діяльності. І ключову роль у протидії 
корупційної діяльності відіграє порядок перевірки посадових осіб на 
доброчесність. На мою думку влада має значно серйозніше віднестись 
до цього питання і не лише реформувати, але й утворити і збільшити 
кількість поліграф відділів, які будуть систематично перевіряти 
працівників системи МВС і відкрито звітувати для громадян України  
результати своєї діяльності. На мою думку, саме це зменшить ризики 
скоєння таких негативних правопорушень, як корупція. 

Отже, Україна перейняла у спадок від СРСР менталітет і 
виховання корумпованої нації. З набуттям незалежності українці 
прагнули бути частиною ЄС. З 2014 року почалась реформація самої 
нації, ми почали розуміти негативний характер корупції, влада почала 
проводити чистку правоохоронних органів для боротьби з 
хабарництвом. На мою думку, для якісної протидії корупції перш за все 
потрібно бути свідомим з малечку. А щодо правоохоронців- потрібно 
заохочувати їх стабільно високим окладом, соціальним забезпеченням 
і найголовніше безпекою, щоб правоохоронець який принципово чесно 
виконував свої обов’язки знав, що його життя та життя його близьких 
та рідних в безпеці. Також потрібно утворити окремий поліграфічний 
відділ при кожному районному відділі НПУ який буде щокварталу або 
щороку перевіряти кожного працівника НПУ за для вияву і протидії 
корупційної діяльності. 
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